



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## KÖZKAPCSOLATI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS ÜGYEK

### REKTORHELYETTESE

1056 Budapest, Szerb u. 21-23.

Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!

Nagy örömmre szolgál, hogy ajánlhatom az Ön, és közvetítésével a tanár kollégák és a tanulók figyelmébe az Eötvös Loránd Tudományegyetem új kezdeményezését, a tudományos és oktatási értékeinket interaktív fesztivál keretében bemutató ELTEfeszt elnevezésű rendezvényünket.

A 2014. február 1-jén, első alkalommal megrendezett fesztivál több mint egy hagyományos nyílt nap: az izgalmas programon intézményünk összes kara bemutatkozik – nem mindennapi formában. A rendezvény célja, hogy bemutassa, miként működik egy nyitott, európai intézmény. A rendezvényen kiemelkedő kutatóink tartanak magyar és angol nyelvű, ismeretterjesztő előadásokat, de leendő hallgatóink megismerkedhetnek azokkal a lehetőségekkel is, amelyeket 450 nemzetközi partneregyetemünk nyújt az ELTE-s diákoknak. Emellett külön standon tájékoztatjuk az érdeklődőket hallgatói szolgáltatásainkról, de koncertek és sportprogramok is szerepelnek a programban.

A szakmai előadások mellett számos workshop, interaktív műhely és kísérletbemutató várja a látogatókat. Az ELTEfesztben lesz drámapedagógiai műhely és vitaklub, az érdeklődők bekukanzhatnak laborjainkba, de körülnézhetnek a Planetáriumban és Ásványtárban is. A felvételizőket ingyenes pályaválasztási tanácsadás is segíti majd.

Az Egyetem teljes képzési palettáját felvonultatva számítunk a BA/BSc szintre felvételizőkre és a tanárképzés iránt érdeklődőkre is. A résztvevők között értékes nyelreményeket sorsolunk, így tabletek, könyvcsomagok és karrierkurzusok találnak gazdára.

**Időpont: 2014. február 1. 9:00 (8:00-tól regisztráció)**

**Helyszín: ELTE Lágymányosi Campus, Gömbaula (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A)**

A részletes program 2014. január 27-től érhető el a [www.elte.hu/eltefeszt/](http://www.elte.hu/eltefeszt/)  
<https://www.facebook.com/events/659398364099049/> oldalon.

Remélem, hogy Önnel, kollégáival és diákjaival is találkozunk február elsején!

Üdvözlettel:

Dr. Fábri György  
közkapcsolati és kommunikációs ügyek rektorhelyettese

